

仅凭一根木条 警方两小时破获血案

一起交通事故致死逃逸案件,没有监控,没有目击者,现场只留下了一条线索,一根由前向后插入电动车破损处的木条。凭着这根木条,警方判断出肇事者逃逸的方向以及肇事车辆的型号,循迹追踪,两个多小时就将肇事者抓捕归案。

9月27日21时01分,金坛市公安交巡警大队接到110指挥中心指令称:金坛市白塔加油站有人躺在路上,旁边有一辆电动车,可能是车祸。接警后,民警立即驾车赶赴现场。经勘查:现场仅留下一辆电动自行车,一人当场死亡,肇事车逃离现场,很多木条散落现场;电动自行车倒地位置位于道路西侧,左前转向灯处破损,而且有一根木条由前向后插在破损处;民警对事故现场进行进一步勘查后,未发现车辆其他遗留痕迹。根据电动自行车倒地位置、木条插入的位置和方向、高度,警方分析:肇事车应该由南向北行驶,而且车上装了木条、木棍,很可能是三轮摩托车。

由于事故发生在夜间,而且乡村道路上,报案人经过现场时事故已经发生,因而没有提供有价值线索。根据事故发生地点分析,肇事车应该是往出城方向行驶的,而最近的监控探头位于三里桥路口,在现场勘查结束后,交警陈亮、王国强、常林海于当晚10时许调取了三里桥路口的监控录像,但因监控损坏,未能取得突破。民警又调取了丹阳门路口的监控,因为夜间录像不清楚,也没有发现肇事嫌疑车辆。

民警随即兵分两路沿241省道进行查找,终于在事故现场北边500米左右的地方又发现了一根与现场遗留的木条同样类型的木条,民警随即绷紧了神经,继续向前搜索,对每个减速带、凹凸不平的路段、路口等可能掉下木条的地方都细致查找。一路上又陆续发现了四根木条,在白塔集镇上也遗留了一根木条,但过了白塔集镇之后,民警再也没有查找到类似的木条,民警又向北开了2公里,在沿线也

进行了查找,未发现类似的木条掉落。民警分析该车很可能进入了白塔集镇,便立即调转头回到白塔集镇,从最后一根木条遗留的位置开展拉网式搜索,终于在通往白塔中学的路口发现了一根30厘米长的木条,民警立即沿着道路向东寻找,又在沿线发现了大量木条散落在道路上,民警根据这一线索,于27日23时许,在金城白塔村委小郑庄1号门前发现了一堆废木料。在询问该住户时,其向民警反映该木料可能是其儿子许某某堆在这里的,许某某经常会拉这些东西回来,民警随即在当地产出地的配合下,找到了许某某的家中,在其住处的院子内查获了一辆苏DHM9××正三轮摩托车,车厢内还有少许木条,随后许某某被民警带到交警大队接受调查。在铁的事实面前,许某某对肇事逃逸供认不讳。

9月29日,许某某已被刑事拘留。
周球生 王志清 杨冬富 刘劲松

美籍华人捐五千万 设立“博爱基金”

昨天,白血病患者曾科浩一直沉浸在幸福之中,他激动地告诉《生活常州》,他患病将近1年,在家人焦急万分的时候,好心人伸出了援助之手。“如果没有李春平博爱救助基金,我真不知道还能不能渡过难关,是李春平爷爷给了我生命的春天。”

9月26日上午,李春平博爱救助基金启动仪式在溧阳市人民广场举行。启动仪式上李春平先生充满着对革命老区溧阳的深情和对家庭特别困难的重病患者的关爱捐款了200万元人民币,溧阳市市长盛建良代表溧阳市人民政府接受了捐款。

李春平先生是美籍华人,1991年回国后一直从事慈善公益事业。他向社会不同领域捐助了两百多万元人民币。他在中国红十字会和中华慈善总会以及北京市慈善总会共建立了五千万元的博爱慈善基金,他的慈善行为受到海内外广泛称赞,也得到党和国家领导人的多次接见。今年,中共中央总书记胡锦涛在人民大会堂亲切接见了李春平先生。

为了表彰李春平先生的善举,溧阳市人民政府授予李春平先生溧阳市荣誉市民称号。

《生活常州》获悉,李春平博爱救助基金主要用于救助配型成功的白血病患者和家庭特别困难的少年儿童重病患者。

周武俊 周青

江苏延申生物公司获甲流疫苗收储计划通知 首批甲流疫苗经检合格

昨日,《生活常州》从药监部门获悉,江苏唯一一家甲型流感疫苗生产厂家已于22日取得国家工信部下达的160万人份疫苗收储计划通知,目前该公司首批48.8万人份疫苗已经中检所检定合格。

延申公司作为江苏省唯一一家甲型H1N1流感疫苗生产厂家,历时3个月,成功研制、生产出了甲型H1N1流感疫苗,于9月18日取得了国家药监局核发的《新药证书》和《药品注册批件》,首批产品48.8万人份疫苗已经中检所检定合格,于9月22日取得《批签发合格证》,

用于国家储备。

9月22日,延申公司取得国家工信部下达的160万人份疫苗收储计划通知,要求9月30日前完成。“这160万人份疫苗我们厂已基本生产完成,首批产品48.8万人份经中检所检定合格,也就是说这48.8万人份疫苗可以马上出厂。”延申公司有关负责人介绍说,疫苗从研发到生产,都得到了国家药监部门以及地方政府的关心和大力支持,国家药监局副局长吴浈以及省药监局叶耀宇局长等领导都专程来到公司考察甲型流感疫苗的生产情况。
刘国庆

“寻找共和国同龄人系列报道”追踪 七位共和国同龄人参加寿宴

“祝你生日快乐……”当整个宴会大厅内回响欢快的生日歌时,7位与共和国同龄的寿星们共同切开一个高60厘米的大蛋糕。顿时,整个大厅响起一阵热烈的掌声。

昨天中午,由现代快报主办,常州老龄办、北大富晒康公司、化龙巷协办的“寻找共和国同龄人”最后一项活动结束。至此,“寻找共和国同龄人”活动圆满结束。

“寻找共和国同龄人”活动在结束了红色之旅后,活动组委会在参加报名的400多人当中筛选出符合参加集体生日宴的共和国同龄

人。通过仔细核对,挑选出符合条件条件的11位共和国同龄人,再通过电话联系,最终确定七位与共和国同龄的人参加集体生日宴,另外由于4人因为身体等原因不能前来参加。

生日宴会上,常州市老年学会副会长兼秘书长钱焕根在生日祝辞中,回顾了“寻找共和国同龄人”活动开展以来的相关情况,对这次开展的活动表示了肯定,并对活动圆满结束表示祝贺。同时,他还祝愿在座的7位寿星在今后的日子里身体健康,安享晚年,继续感受祖国日新月异的变化。

周青

报复保安,男子报假警称广场藏炸弹

来自四川的80后小青年刘某因为看演出与保安发生冲突,为了泄私愤,他拨打110报警谎称广场中央舞台下有炸弹。昨天,《生活常州》从武进警方获悉,刘某涉嫌虚构事实扰乱社会秩序被警方处以7天拘留。

9月26日晚上6时50分,武进公安局110指挥中心接到报案电话,一男子在电话里称湖塘阳湖广场的舞台下

有炸弹,半小时后会爆炸。接到警情后,警方立即启动应急预案,展开搜查行动,在没有惊动观看演出群众的情况下,警方对广场中心的舞台及其周围展开仔细搜查,排除险情。经过两个多小时仔细查找,却没有找到任何爆炸物。随后,警方判断可能是有人报假警。

12时30分左右,民警在湖塘某小区找到报警人刘代

军。据刘代军交代,他出生于1984年2月,四川人,目前在湖塘一机械厂打工。事发当晚6时30分左右,他去阳湖广场看演出,当时广场人员多,他便想到舞台旁边的楼上去看,但楼上不是观众区,保安不让他进入。没能上楼的刘代军自感受到了委屈,为泄私愤,他就拨打了110报警电话。

周青

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙

这里的信息很实用

龙城·活动

天宁宝塔开展登塔赏月活动

今年的中秋节恰逢十一黄金周,天宁宝塔将开展“天上人间·家庭和美”禅意中秋夜活动。有兴趣的市民不妨带上一家大小登塔赏月。登顶赏月是当晚最大的亮点。中秋当晚,天宁宝塔将开放最高层外廊,广大市民可以站在108米的高处“抬头赏月,低头思乡”。头上一轮明月近在眼前,脚下城市灯火遥相辉映,吹着凉爽风,听着风铃声,闻着桂花香,望着水中影,忘却忧愁烦恼,收获惬意舒适。

另外,宝塔广场上还有茶道、瑜伽、丝竹乐器等雅致的节目表演,您也可以带上家人一同前往;也可邀上三五知己,对月品茗。此外,广场上还将举行传统的上月供仪式即八月半供奉月光菩萨仪式。在场的市民还将有幸品尝到上过供的天宁寺特制吉祥如意素月饼。
王蓓 葛小林

健康

入秋后早上宜喝粥

进入秋季后,白天气温仍高,但昼夜温差加大,一热一凉易伤阴暑。经过整个夏季的消耗,秋季调补一下身体显得非常必要,此时人体的抵抗力正处于最弱的时候,因而多进食一些能增强人体免疫力的食物,是秋季饮食养生的重点。专家介绍,

秋季的养生应以润燥益气为主,以健脾补肺清肺为要旨。

专家说,秋季的饮食既要考虑营养滋补,又要选择一些容易消化吸收的食物,应遵循少辛增酸的原则,可以多喝一些粥进补。此时绝不能把大量地补药,如人参、鹿茸等拿来突击进补,要少食用一些辛辣的食物。应多食用一些酸味的以及润肺润燥的新鲜瓜果蔬菜,如可用梨、苹果、荸荠、百合、萝卜、藕、银耳、木耳、菌类、海带、

紫菜、豆制品等熬粥,选择一些耐嚼、富含纤维的食物,这对于预防秋季最容易出现的口臭干燥、皮肤粗糙、便秘等,有较好的预防作用。

进入秋季后,早上特别适合喝粥。初秋,非常容易致人体脾胃功能减弱,免疫力下降,若早上能食用一些温食,特别是热的药粥,对身体有很好的健脾、补气滋补作用。专家特别建议进入秋季早上可以喝甘蔗粥、玉竹粥、沙参粥、生地粥、花生粥等。
孙羽霖

问菜价

高档水产品热卖

临近国庆,肉类、水产市场交易量大幅度增长,其中螃蟹、虾类、特种水产品的交易量增幅较大,如甲鱼、黄鳝及精品鱼类中的鲈鱼、鳊鱼等销售量大增。
孙羽霖

(9月29日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
小青菜	1-1.5	1.5
冬瓜	0.8-1	0.8
茄子	2-2.5	1.5
毛豆荚	1.5	1.5
苦瓜	2.5	2.5
黄瓜	2	1.5
苋菜	2.5-3	2.5
生菜	2-2.5	1.5
西红柿	2	2
鲫鱼	6-6.5	6
大排	12.5	9

消费·行情

不要买颜色过于鲜艳的月饼

购买月饼时应注意这几点:1.看产品包装有无“QS”标志;2.看生产日期、保质期;3.看产品表面。颜色过于鲜艳的月饼有可能添加过量的着色剂。外包装要干净清洁,密封完整,不能有胀袋;4.看销售货架的存放条件是否满足产品标签上标明的储藏条件;5.尽量购买预包装的食品,少选散装食品。
质监宣 孙羽霖

小孙提醒

天气转凉给孩子加衣要悠着点

天气转凉后,许多家长会忙不迭地给孩子加衣服。记者从东南大学附属中大医院中医内科了解到,秋凉后,感冒受凉的孩子不少,但多数都是因为给孩子穿得太多。

专家指出,天气稍微凉一些,许多家长就急着给孩子加衣,殊不知孩子是多动的,一旦活动,就会出汗,反而会因内衣服湿弄潮,而冷风一吹,就可能受凉感冒。此外婴幼儿有生理性出汗,许多家长却忽视孩子正常出汗,一旦加衣服过多,就会湿透衣服。

专家表示,秋天降温是一个渐进的过程,因此孩子

的穿衣也应遵循这样的原则,循序渐进。秋季穿衣不要一下子穿得太多、捂得太严,以免过多出汗。适当地冻一冻,不仅可以让孩子逐渐适应凉爽的天气,增强耐寒的能力,也可以为冬季防寒做准备。

专家提醒,对孩子的穿衣应尽量以孩子的情况为主,比如好动的孩子,可以少穿些。由于早晚温差大,可以早上披一件外套,到了学校就可以脱下,中午天热要少穿些。衣服要宽松,便于孩子活动。此外,为增强孩子的耐寒能力,早晚洗脸时,可以用冷水,提高呼吸道的耐寒能力。洗澡时,水尽量以温水为主,不要太热,睡觉时不要盖得太多,被子不要太厚。但“秋冻”不是一味地冻,而是要根据气温的变化来决定,特别是一些孩子平时抵抗力弱,调节能力较差,则要区别对待。
新华社

龙城·水电气

停电

30日
8:00-16:30:曙光线的勤业123幢配变(停电范围有:勤业新村123、124幢等相关客户);大仓线的勤业34幢配变(停电范围有:勤业新村23、35幢等相关客户);勤业线的梳篦厂配变;立新线的勤业177幢配变(停电范围有:勤业新村175、176、177幢等相关客户);西仓线的卧龙湾配变;
8:30-16:30:东升线的常州卓信纺织公司(临检);离宫线的雕庄村东、雕庄乡雕庄村、定东配变和遥观上蒋配变(临检);离宫线的常州市雕庄街道雕庄村村委会、常州宇宙纺织有限公司、常州市武进湖塘中力布厂、常州佳讯仪器仪表厂、福坤公司(临检)。
刘劲松